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روی خط جام جهانی

ستاره بلژیک در انتظار اتفاق بزرگ

تولد فرزند وسط جام جهانی
جرمی دوکو، ستاره ۲۴ ساله تیم ملی بلژیک از 
فدراسیون فوتبال این کشور اجازه دارد در صورت تولد 
نخستین فرزندش در جریان جام جهانی، موقتاً اردو 
را ترک کند و به انگلیس بازگردد. با این حال، بر اساس 
اطلاعاتی که از داخل فدراسیون فوتبال بلژیک منتشر 

شده، قرار نیست او مسابقه‌ای را از دست بدهد.
دوکو در گفت‌وگویی با رسانه‌های بلژیکی گفته بود 
زمان احتمالی تولد پسرش با مرحله حذفی جام 
جهانی همزمان شده است. این زمان به‌طور مشخص 
اوایل ژوئیه و حوالی مراحل یک‌شانزدهم و یک‌هشتم 

نهایی پیش‌بینی می‌شود.
او در پاسخ به این پرسش که آیا احتمال می‌دهد 
تولد فرزندش را از دست بدهد، گفت: »هیچ‌کس 
نمی‌خواهد تولد فرزندش را از دست بدهد. ضمن 
اینکه این نخستین فرزند من است. اما می‌دانم فوتبال 
هم مسائل زیادی دارد. فدراسیون در هر صورت شرایط 
بازیکنان و موقعیت‌های ما را درک می‌کند، پس باید 

ببینیم چه کاری می‌توانیم انجام بدهیم.«
فدراسیون فوتبال بلژیک در ماه‌های گذشته این 
موضوع را به‌طور مفصل با دوکو بررسی کرده و 
طبیعی است که خود این بازیکن نیز درباره آن با 
همسرش شیرین، صحبت کرده باشد. پزشکان 
همسر دوکو و پزشکان فدراسیون بلژیک نیز در 
تماس نزدیک با یکدیگر هستند و همین موضوع 
 باعث شده شرایط با آرامش بیشتری دنبال 

شود.
با این وجود فدراسیون فوتبال بلژیک به خود دوکو 
اختیار داده که تصمیم نهایی را بگیرد هر چند فاصله 
پرواز 9 ساعته سیاتل تا انگلیس هم مشکلاتی را ایجاد 

خواهد کرد.
 

اتفاق عجیب در جشن سوئد

گوش پاتر را گاز گرفتند

تیم ملی فوتبال سوئد موفق شد با نتیجه 5بریک مقابل 
حریف آفریقایی‌اش تونس به پیروزی برسد تا گام اول 

در این مسابقات را محکم برداشته باشد.
بازیکنان و اعضای کادر فنی این تیم پس از پایان این 
بازی بسیار خوشحال و سرخوش بودند اما اتفاق 
عجیبی رخ داد که توجه بسیاری از خبرنگاران را به 
خود جلب کرد. گوش پاتر خون‌آلود و زخمی بود و 
همین باعث شد که سؤالاتی درباره اتفاقی که پس از 
 کسب این پیروزی ارزشمند برای او رخ داده بود مطرح 

شود.
پاتر هم پس از این پیروزی درست مثل بقیه خوشحال 
بود. با این حال، سرمربی سوئد درگیر ماجرایی 
دراماتیک شد. به نظر نمی‌رسد او بداند دقیقاً چه 
اتفاقی افتاده است اما در حالی که گوشش خونی 
بود، در میانه زمین ایستاده بود. پاتر در پاسخ به 
سؤالی در این باره گفت: »نمی‌دانم چه شد. کسی 
گوشم را پاره کرد یا گاز گرفت. باید فیلم‌های ضبط‌ 

شده را تحلیل کنم.«

 

هوادار عجیب ترکیه کیست؟

گاو سیاه، جواهرسازی موفق!
هوادار ترکیه‌ای که با ظاهر عجیب و ترسناک در دیدار 
مقابل استرالیا ظاهر شد یک هوادار دوآتشه فوتبال 
است که در بیشتر بازی‌های تیم ملی و بشیکتاش به 

ورزشگاه می‌رود.
نام واقعی این هوادار که با چهره‌ای سیاه، مو و ریش 
سفید و چشم‌های سفید ترسناک در میان تماشاگران 
تیم ترکیه دیده شد و توجه زیادی را در شبکه‌های 
اجتماعی به خود جلب کرد، نجم‌الدین چلیخان 
است. او یک جواهرساز موفق ترکیه‌ای است و بیش 
از ۴۰ سال است که تیم ملی ترکیه را در سراسر جهان 

دنبال می‌کند.
علاوه بر هواداری از تیم ملی، او از هواداران باشگاه 

بشیکتاش نیز هست.
ظاهری که او انتخاب کرده است، نماد »گاو سیاه« 
است؛ نمادی از قدرت، استقامت و روحی که 
شکست‌ناپذیر است. پیش از هر بازی، او ساعت‌ها 
وقت صرف آماده‌سازی خود می‌کند تا در استادیوم 

بنشیند و تیم ملی کشورش را حمایت کند.

 رکورد جالب گلر مصر

همراه پدر
مصطفی شبیر، دروازه‌بان ۲۶ ساله الاهلی و تیم ملی 
مصر، در آستانه ثبت نام خود در فهرست پدران و 
پسرانی قرار گرفته که هر دو حضور در بزرگ‌ترین رویداد 

فوتبال جهان را تجربه کرده‌اند.
مصطفی، فرزند احمد شبیر، دروازه‌بان سابق تیم 
ملی مصر در جام جهانی ۱۹۹۰ ایتالیا است. حالا پس 
از ۳۶ سال، نام خانوادگی »شبیر« بار دیگر در فهرست 
بازیکنان حاضر در این رقابت‌ها دیده می‌شود و انتظار 
می‌رود مصطفی به عنوان دروازه‌بان اصلی تیم تحت 
هدایت حسام حسن به میدان برود. در تاریخ جام‌های 
جهانی، نمونه‌های متعددی از حضور پدران و پسران 
وجود دارد، اما در میان دروازه‌بانان این اتفاق کمتر رخ 
داده است. از جمله می‌توان به میگل رینا و پسرش پپه 
رینا از اسپانیا و همچنین پیتر اشمایکل و پسرش کاسپر 

اشمایکل از دانمارک اشاره کرد.

چرا در این جام جهانی گروه مرگ نداریم؟

آخرین خاکسپاری یک عبارت پرطرفدار

در هر دوره از جام جهانی، یکی از بحث‌های 
داغ پیش از شروع رقابت‌ها این است که کدام 
گروه لقب »گروه مرگ« را به خود اختصاص 
خواهد داد؛ گروهی که چند قدرت بزرگ 
فوتبال را کنار هم قرار می‌دهد و هر مسابقه 

در آن می‌تواند سرنوشت‌ساز باشد.
اما به نظر می‌رسد جام جهانی ۲۰۲۶ ممکن 
است این مفهوم سنتی را تا حد زیادی زیر 
سؤال ببرد. با افزایش تعداد تیم‌ها از ۳۲ به 
۴۸تیم، فیفا ساختار جدیدی را معرفی کرده 
است. در این فرمت ۱۲گروه چهار تیمی شکل 
می‌گیرد و دو تیم برتر هر گروه به‌طور مستقیم 
راهی مرحله حذفی می‌شوند. عاوه بر آن، 
هشت تیم از بین تیم‌های سوم نیز شانس 
صعود خواهند داشت. در مجموع، ۳۲تیم 
از ۴۸تیم راهی دور بعد می‌شوند؛ آماری که 
به‌وضوح نشان می‌دهد مسیر صعود نسبت 
به دوره‌های گذشته بسیار آسان‌تر شده است.

در فرمت‌های قبلی، تنها دو تیم از هر گروه 
صعود می‌کردند و همین موضوع باعث می‌شد 
قرار گرفتن چند تیم قدرتمند در یک گروه، 
آن را به یک میدان واقعی حذف و بقا تبدیل 
کند. اما اکنون با افزایش سهمیه صعود، حتی 
گروه‌های دشوار نیز دیگر آن حد از فشار و 

بی‌رحمی گذشته را ندارند.
در چنین شرایطی، حضور چند تیم بزرگ در 
یک گروه الزاماً به معنای حذف زودهنگام 
نیست و شانس صعود همچنان برای مدعیان 

بالا باقی می‌ماند.
با وجود این تغییرات، فوتبال همچنان 
غیرقابل پیش‌بینی باقی مانده است. افزایش 
تعداد تیم‌ها از قاره‌های مختلف می‌تواند 
زمینه‌ساز ظهور تیم‌های ناشناخته و نتایج 
غیرمنتظره شود. از سوی دیگر، در یک تورنمنت 
فشرده و طولانی، یک لغزش کوچک یا یک روز 
بد می‌تواند تمام معادلات را تغییر دهد؛ حتی 

برای تیم‌های بزرگ.
در حالی که اصطاح »گروه مرگ« هنوز در 
ادبیات فوتبال زنده است، به نظر می‌رسد 
فرمت جدید جام جهانی ۲۰۲۶ از شدت و 
معنای سنتی آن کاسته است. حالا بیش از آنکه 
صحبت از گروه‌ مرگ باشد، نگاه‌ها معطوف به 
این است که کدام تیم‌ها می‌توانند از ساختار 
جدید بیشترین بهره را ببرند. با این حال، 
فوتبال همچنان نشان داده که هیچ فرمولی 

نمی‌تواند کاماً آن را قابل پیش‌بینی کند.
 

 بحثی با سابقه‌ای طولانی
مفهوم گروه مرگ دهه‌هاست که در فوتبال 
وجود دارد و به بخشی از ادبیات این ورزش 
این  می‌شود  گفته  است.  شده  تبدیل 
اصطاح را روزنامه‌نگاران مکزیکی با عبارت 
»el grupo de la muerte« پیش از جام 
جهانی ۱۹۷۰ رواج دادند؛ آن هم در اشاره به 

گروه ۳ از مجموع چهار گروه مرحله اول.
در آن دوره که تنها ۱۶ تیم در رقابت‌ها حضور 
داشتند، گروه ۳ شامل انگلیس )قهرمان وقت 
جهان(، برزیل )در نهایت قهرمان تورنمنت(، 
چکسلواکی و رومانی بود؛ گروهی که از همان 
ابتدا به‌عنوان یکی از سخت‌ترین قرعه‌ها 

شناخته می‌شد.
از  نیز گروهE یکی   ۱۹۹۴ در جام جهانی 
معروف‌ترین نمونه‌های »گروه مرگ« شد؛ 

گروهی که ایتالیا، ایرلند، مکزیک و نروژ را در 
خود جای داده بود. نکته جالب این گروه آن 
بود که هر چهار تیم مرحله را با چهار امتیاز 
به پایان رساندند؛ اتفاقی که دقیقاً معنای اولیه 
این اصطلاح را نشان می‌داد. گروهی که در آن 
تقریباً هر تیمی می‌توانست صعود کند و هر 

تیمی هم امکان حذف شدن داشت.
اما با گذشت زمان و گسترش رقابت‌ها، 
شکاف میان تیم‌های برتر و سایر تیم‌ها بیشتر 
شد. در مقطعی از دهه ۲۰۰۰، اصطاح »گروه 
مرگ« به گروه‌هایی اطلاق شد که ترکیب 
مشخص‌تری داشتند؛ یک مدعی قطعی صعود، 
یک تیم رده‌بالا، یک تیم شگفتی‌ساز بالقوه و 

تیم ضعیف‌تر. یک 
در این میان، حضور »تیم شگفتی‌ساز« در 
برخی موارد تعیین‌کننده بوده است. برای 
مثال در جام جهانی ۲۰۱۴، گروهB شاهد حذف 
مدافع عنوان قهرمانی یعنی اسپانیا بود؛ جایی 
که شیلی نقش مهمی در این شگفتی ایفا کرد. 
همزمان در گروهD نیز کاستاریکا و اروگوئه موفق 
شدند ایتالیا و انگلیس را از رسیدن به مرحله 

حذفی محروم کنند.
هر دو گروه پیش از آغاز تورنمنت به‌عنوان 
»گروه‌های مرگ بالقوه« معرفی شده بودند 
و در نهایت نیز دقیقاً مطابق همین عنوان، 
به یکی از داستان‌های اصلی جام جهانی 

تبدیل شدند.
 

آخرین میخ بر تابوت؟
با این حال، نه گروهI و نه گروهD در جام 
جهانی امسال، نمونه‌های محکمی از یک 
»گروه مرگ« واقعی به شمار نمی‌روند. توصیف 
این گروه‌ها به‌عنوان گروه‌های »مرگبار« 
در حالی که تفاوت نتایج احتمالی در آنها 
چندان زیاد نیست، تا حدی اغراق‌آمیز به 

می‌رسد. نظر 
برای روشن شدن موضوع باید گفت: افزایش 
تعداد تیم‌های جام جهانی به‌خودی‌خود 
اتفاق بدی نیست. این تغییر باعث شده 
تیم‌هایی که معمولاً نادیده گرفته می‌شوند، 
فرصت حضور در بزرگ‌ترین صحنه فوتبال 
جهان را پیدا کنند؛ به‌طوری که چهار تیم 
حاضر در این دوره، نخستین حضور خود را در 
جام جهانی تجربه می‌کنند؛ تیمی‌هایی که 
بدون این فرمت گسترده‌تر تقریباً شانسی 

برای رسیدن به این مرحله نداشتند.
گسترش تورنمنت، ماهیت آن را جهانی‌تر کرده 
و این نکته‌ای مثبت است اما در عین حال، 
نمی‌توان ادعا کرد که این تغییر الزاماً رقابت 

را شدیدتر یا نزدیک‌تر کرده است.
از طرفی هنوز روشن نیست که آیا فرمت 
جدید جام جهانی واقعاً کار را برای تیم‌های 
بزرگ ساده‌تر خواهد کرد یا نه. فوتبال همیشه 
جایی برای غیرمنتظره‌ها دارد؛ ممکن است 
میزبانی آمریکا، کانادا و مکزیک آنها را فراتر 
از انتظار بالا ببرد یا تیم‌های بزرگ دچار 
فروپاشی شوند، یا حتی تیم‌های کم‌نام‌ونشان 

بهترین عملکرد تاریخ خود را ارائه دهند.
اما اگر قرار باشد زمانی مفهوم »گروه مرگ« 
رنگ ببازد، شاید آن زمان همین حالا باشد 
زیرا این شکاف میان تیم‌های بزرگ و کوچک 
ناگهان ایجاد نشده بلکه سال‌هاست در حال 
عمیق‌تر شدن است و حالا فیفا فقط روند آن‌را 

سرعت داده است.
در نهایت شاید مسأله این نباشد که »گروه 
مرگ« در جام جهانی ۲۰۲۶ مرده است؛ بلکه 
شاید مدت‌هاست مرده و فقط حالا داریم 

آخرین خاکسپاری‌اش را می‌بینیم.

گزارش یک
اگر قرار باشد 
زمانی مفهوم 
»گروه مرگ« 

رنگ ببازد، 
شاید آن زمان 

همین حالا 
باشد زیرا این 

شکاف میان 
تیم‌های بزرگ 

و کوچک 
ناگهان ایجاد 

نشده بلکه 
سال‌هاست در 

حال عمیق‌تر 
شدن است 
و حالا فیفا 

فقط روند آن‌را 
سرعت داده 
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خطیبی: بازیکنان با غیرت ایرانی از پرچم ایران دفاع خواهند کرد

تجربه بازیکنان می‌تواند نقطه قوت تیم ملی باشد
مصاحبه

سوت آغاز مسابقات جام جهانی 2026 
برای تیم ملی کشورمان به صدا درآمد؛ 
تیمی که با وجود حواشی بسیار حالا 
در جام جهانی است. ملی‌پوشان 
کشورمان برای درخشش در این جام 
انگیزه بالایی دارند و می‌خواهند 
نتیجه‌ای بهتر از جام‌های جهانی 
گذشته بگیرد. علاوه بر این هواداران 
فوتبال در کشور ما هم امید زیادی 
دارند تا شاگردان امیر قلعه‌نویی 
بتوانند در این دوره از جام جهانی نتایج 
خوبی کسب کنند و برای نخستین بار 
از مرحله گروهی مسابقات عبور کنند.
رسول خطیبی، بازیکن سابق تیم 
ملی و مربی فوتبال در خصوص جام 
جهانی به »ایران ورزشی« گفت: »از 
نظر کلی اکثر بازی‌های ابتدایی کیفیت 
بالایی ندارند و شروع این تورنمنت 
برای تمامی تیم‌ها سخت است. هر 
چقدر تیم‌ها بازی‌های بیشتری در 
جام جهانی انجام دهند، شرایط‌شان 
بهتر می‌شود و در آن مقطع می‌توان 
در خصوص این دوره از جام جهانی 

بیشتر صحبت کرد و مدعیان این جام 
بشناسیم.« را 

او بیان داشت: »بازیکنان جوان و 
کم‌تجربه در جام جهانی استرس بالایی 
دارند. با وجود این برخی از تیم‌ها 
بازیکنان جوان به ترکیب تیم خود 
اضافه کردند که این بازیکنان جوان 
عملکرد خوبی در شروع مسابقات 
داشتند. بازی مراکش با برزیل را 
تماشا می‌کردم و یکی از بازیکنان 
مراکش 17ساله است که در مقابل 
برزیل عملکرد بسیار خوبی داشت. 
سن‌وسال تیم ملی بالاست و ای کاش 
می‌توانستیم بازیکنان جوان را به تیم 
ملی بیاوریم و در اینجا به آنها میدان 
می‌دادیم. ما بازیکنان جوان خوبی 
داریم که این بازیکنان می‌توانند جای 

مسن‌ها را در تیم ملی بگیرند.«
به  ملی  تیم  بازیکن سابق  این 
صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: 
»ما شناختی از تیم ملی خودمان 
نداریم و ترکیب تیم ملی برای ما 
مبهم است. دلیل آن عدم برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی است که این 
موضوع می‌توانست کمک زیادی به 
تیم ملی کند اما شرایط به گونه‌ای 
رقم خورد تا بدون بازی‌های تدارکاتی 
در جام جهانی حاضر شویم. با تمام 
این تفاسیر تیم ملی فوتبال کشورمان 
در بازی نخست ترکیب خود را خواهد 

شناخت و در واقع بازی نخست برای 
تیم ملی کشورمان همانند یک بازی 

تدارکاتی است.«
خطیبی افزود: »تیم ملی ما پیش 
از شروع جام جهانی با حاشیه‌های 
زیادی روبه‌رو شد و این حاشیه‌ها 
حتی در مکزیک هم ادامه یافت و با 
توجه به شرایط می‌توان گفت که این 
حاشیه‌ها برای تیم ما ادامه خواهد 
داشت، این موضوع قطعاً کار تیم ما 
را در این تورنمنت سخت می‌کند. با 
وجود این قطعاً بازیکنان ما با غیرت 
ایرانی از پرچم کشورمان دفاع خواهند 
کرد و تمام تلاش خود را می‌کنند تا در 
این جام بهترین نتایج را کسب کنند.«
او در خصوص مصدومان تیم ملی 
تصریح کرد: »در تورنمنتی همچون 
جام جهانی بازی‌ها پشت سر هم 
برگزار می‌شود و این موضوع باعث 

ن  وما مصد د  ا تعد تا  می‌شود 
بیشتر شود. مهدی طارمی، 

مهدی ترابی و سامان قدوس 
مصدوم بودند که خوشبختانه 
مصدومیت‌شان برطرف شد. 
علاوه بر این برخی از بازیکنان 
مهم تیم ما مثل جهانبخش 
هم با مصدومیت مواجه 

شده‌اند که امیدوارم هرچه 
زودتر مصدومیت‌شان برطرف 
شود تا بتوانند به تیم ملی 

کمک کنند.«
این بازیکن سابق و مربی کنونی در 
خصوص تیم‌های بلژیک و مصر 
چنین نظری دارد: »هر دوی 
اینها جزو تیم‌های شناخته 
شده در دنیا هستند. بلژیک 
تیم بسیار قدرتمندی است 
و ما بازی سختی با این تیم 
در پیش داریم، البته توانایی 
این را داریم که مقابل بلژیک 
عملکرد خوبی داشته باشیم. 
مصر هم چنین شرایطی دارد و 

این تیم هم جزو تیم‌های خوب است 
و حالا به جام جهانی آمده تا در این 
جام بدرخشد. قطعاً کارمان مقابل 

تیم مصر هم سخت خواهد بود.«
این بازیکن سابق تیم ملی در پایان 
با اشاره به تجربه بالای بازیکنان تیم 
ملی افزود: »بازیکنان کنونی تیم ملی 
در جام جهانی مقابل تیم‌های درجه 
یک دنیا بازی کرده‌اند و تجربه خوبی 
از تقابل با این تیم‌های نامدار دارند و 
قطعاً این موضوع می‌تواند نقطه قوت 

تیم ملی باشد.«

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

ما شناختی 
از تیم ملی 

خودمان 
نداریم و 

ترکیب تیم 
ملی برای ما 
مبهم است. 

دلیل آن 
عدم برگزاری 

بازی‌های 
تدارکاتی است 

که این موضوع 
می‌توانست 

کمک زیادی به 
تیم ملی کند

برش

آیا گروه مرگ منقرض شده است؟
مشکل بزرگ افزایش تعداد تیم‌های جام جهانی به ۱۶ تیم در یک مرحله این است که در برخی گروه‌ها دیگر حتی خبری 
از »تیم شگفتی‌ساز« هم نیست. وقتی به گروه‌های دور نخست نگاه می‌کنیم، مسیر صعود برای برخی قدرت‌های بزرگ 
بسیار هموار به نظر می‌رسد؛ از جمله برای اسپانیا )در کنار اروگوئه، کیپ‌ورد و عربستان سعودی(، انگلیس )کرواسی، 

پاناما و غنا( و برزیل )مراکش، اسکاتلند و هائیتی(.
این فقط یک برداشت احساسی نیست؛ آمار هم همین را تأیید می‌کند. در هر سه مثال، ریتینگ »Elo« این کشورها 
صدها امتیاز بالاتر از تیم‌های رده سوم و چهارم گروه است و حتی در برخی موارد از تیم‌هایی که احتمالاً در رده دوم قرار 

می‌گیرند هم فاصله قابل توجهی دارند.
 Elo در میان این گروه‌ها، وضعیت اسپانیا حتی بیش از بقیه جلب توجه می‌کند. این تیم با امتیاز ۲۱۶۵ در ریتینگ
)که بالاترین رتبه در این سیستم است( وارد رقابت‌ها می‌شود، در حالی که اروگوئه با ۱۸۹۲ در رتبه شانزدهم جهان قرار 
دارد. کیپ‌ورد نیز ۱۵۷۶ امتیاز دارد و عربستان سعودی با ۱۵۶۶ در رده‌ای پایین‌تر ایستاده است. از نظر آماری، این گروه 

یکی از نابرابرترین قرعه‌های تورنمنت محسوب می‌شود.
اما همه گروه‌ها هم یک‌طرفه نیستند. گروه I که فرانسه، نایب‌قهرمان دوره گذشته در آن قرار دارد، روی کاغذ یکی از 
مدعیان اصلی صدرنشینی است. فرانسه با بالاترین رتبه در رده‌بندی فیفا و سومین امتیاز برتر Elo، شانس اول صعود 
محسوب می‌شود. با این حال، سنگال و نروژ می‌توانند برای کسب جایگاه دوم رقابت نزدیکی داشته باشند. سنگال 
یکی از قدرت‌های فوتبال آفریقا با امتیاز ۱۸۶۶ در Elo و رتبه چهاردهم فیفا، تیمی کاملاً جدی است. نروژ نیز با ۱۹۱۲ 
امتیاز Elo و رتبه ۳۱ فیفا، می‌تواند معادلات گروه را پیچیده کند. در این میان، فقط عراق با ۱۶۰۸ امتیاز Elo و رتبه ۵۷ 

فیفا، به‌عنوان تیم ضعیف‌تر و حاصل پلی‌آف بین‌قاره‌ای کمی از سطح رقابت فاصله دارد.
یکی دیگر از گروه‌های جالب گروه D است؛ جایی که تیم ملی آمریکا حضور دارد. این گروه از نظر آماری متعادل‌ترین 
گروه تورنمنت محسوب می‌شود. میانگین امتیاز Elo چهار تیم حدود ۱۸۱۱ است؛ تقریباً در میانه بازه توانایی‌های آنها. 

اختاف میانگین امتیازات نیز فقط ۵۶ واحد است که نشان‌دهنده نزدیکی قدرت تیم‌هاست.
برای هواداران آمریکا شاید خبر خوشایندی نباشد، چون تیم ملی این کشور در مقایسه با رقبایش کار دشواری در پیش 
دارد. آمریکا با کمترین امتیاز Elo در این گروه وارد رقابت می‌شود، در حالی که رقبایی چون ترکیه، استرالیا و پاراگوئه 

در وضعیت بهتری قرار دارند.
ترکیه: ۱۹۰۲، رتبه Elo ۱۴؛ رتبه ۲۲ فیفا

پاراگوئه: ۱۸۳۳، رتبه Elo ۲۲؛ رتبه ۴۰ فیفا
استرالیا: ۱۷۷۵، رتبه Elo ۲۷؛ رتبه ۲۷ فیفا

آمریکا: ۱۷۳۳، رتبه Elo ۳۷؛ رتبه ۱۶ فیفا

 ریتینگ الو: یک سیستم عددی برای سنجش قدرت نسبی تیم‌ها یا بازیکنان است که اول برای شطرنج طراحی 
شد اما الان در فوتبال و خیلی از ورزش‌ها هم استفاده می‌شود. در این ریتینگ هرچه عدد بالاتر باشد تیم قوی‌تر 
است. وقتی دو تیم بازی می‌کنند: اگر تیم قوی‌تر ببرد، امتیاز کمی می‌گیرد و اگر تیم ضعیف‌تر ببرد، امتیاز زیادی 

می‌گیرد. چنانچه نتیجه غیرمنتظره باشد، تغییر امتیاز بیشتر است.
 Elo معمولاً از رنکینگ فیفا دقیق‌تر در نظر گرفته می‌شود چون فقط نتایج را نگاه نمی‌کند بلکه قدرت حریف را 

هم حساب کرده و بردهای مهم و غیرمنتظره را بهتر وزن‌دهی می‌کند.


